Catologo Libreria Viborada

Principi di terapia della famiglia

Lynn Hoffman

Read More
PRINCIPI SKU: 12782
di
Price: 12,00€
T E I{d? P IA Stock: outofstock
ella

FAMIGLIA Categories: Psicologia

autore: Hoffman, Lynneditore: Astrolabio Ubaldini
W S _ _ luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984
Una sintesi piu che necessaria, un panorama chia-
rissimo e stimolante, una fonte inesauribile di
informazione, indispensabile per gli studenti, es-

senziale per chiungue si interessi al campo della
terapia della famiglia

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 336 pagine, brossura con sovracop., piccola etichetta cartacea al dorso brossura Molto

buono (Very Good) (12782)



https://viborada.it/prodotto/principi-di-terapia-della-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Carl A Whitaker Danzando con la famiglia. Un
William M. Bumberry

approccio simbolico-
DANZANDO esperienziale

con la

FAMIGLIA Read More

, SKU: 12777
Un approccio
simbolico-esperienziale Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

Assistere a una terapia familiare, cogliendone
ogni battuta, € sempre un’esperienza affascinante.

Ma quando a condurla & un vero maestro della autore: Whitaker, Carl A.editore: Astrolabio Ubaldini
terapia, diventa una lezione indimenticabile su .. ..
come danzare con la f-.l_m‘igli;e ¢ guidarla verso la Iuogo-edIZIOne: Romaanno-edizione: 1989

guarigione.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 178 pagine, brossura, piccola etichetta cartacea al dorso brossura Ottimo (Fine) (12777)



https://viborada.it/prodotto/danzando-con-la-famiglia-un-approccio-simbolico-esperienziale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Colpa e depressione

Ledn Grinberg

Read More

COLPA SKU: 20700

Price: 10,00€
DEPRESSIONE Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Grinberg, Leoneditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

Opera entrata stabilmente nei testi imprescin-

dibili di ogni buona formazione psicoterapeuti-

ca, quest’esplorazione originale dei sentimenti

dell’angoscia, della colpa e del lutto ha messo

capo a una nuova concezione della depressione

che ha aperto prospettive teoriche e cliniche
fino ad allora impensate.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, pp. 280. Brossura con sovraccoperta brossura Ottimo (Fine) (20700)



https://viborada.it/prodotto/colpa-e-depressione-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Il circuito fallico. Analisi mentale
della sessualit??

Ignazio Majore

Read More

IL
CIRCUITO SKU: 20696
FALLICO Price: 10,00€

Analisi mentale della sessualita Stock: instock
Categories: Psicologia
11 Circuito Fallico & il meccanismo che consente autore: Majore Ignazioeditore: Astrolabio Ubaldini
alla sessualita di permanere e operare interna- . . ..
mente anche quando non si manifesta nel com- IUOgO-EdIZIOI‘Ie: Romaanno-edizione: 1978

portamento esterno. Il padre, il figlio, il fallo si
perpetuano e si avvicendano nel contenitore fem-
minile che il circuito fallico trasmette genetica-
mente. I'indagine sul suo funzionamento permet-
te una originale revisione clinica dei disturbi
mentali e delle cosiddette perversioni.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, pp. 324. Brossura con sovraccoperta. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (20696)



https://viborada.it/prodotto/il-circuito-fallico-analisi-mentale-della-sessualit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Star bene in acque torbide. Una
guida per trovare la pace nel
caos quotidiano

Ezra Bayda

STAR BENE
" Read More
ACQUE TORBIDE SKU: 18994
M sad oo vt Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Resistenza

Per destarci dallo stato di dormiveglia in cui pas-

siamo la vita non serve tentare di cambiare. La autore: Bayda, Ezraeditore: Astrolabio Ubaldini
vera pratica spirituale non ¢ volta a correggere,
perché i ‘difetti’ non esistono, ma ad abbattere le Iuogo-edizione: Romaanno-edizione: 2007

barriere autoimposte che ci impediscono di per-
cepire la vastita della nostra vera natura.

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, pp. 156. Brossura con sovraccoperta. brossura Ottimo (Fine) (18994)



https://viborada.it/prodotto/star-bene-in-acque-torbide-una-guida-per-trovare-la-pace-nel-caos-quotidiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/

Catologo Libreria Viborada

Shohal Ottt Genj??k??an. Una chiave per la
comprensione dello
??2Sh??b??genz???? di D??gen

GENJOKOAN

Una chiave per la comprensione Read More
dello Shobagenza di Diagen
SKU: 18870

Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Religione

Pratica e illuminazione sono una cosa sola, Lillu-
minazione non & il sé che si risveglia alla realta,

L s e e rae i I il Dharoia autore: Munzi, C.editore: Astrolabio Ubaldiniluogo-
che si risveglia al Dharma, il Buddha che si

visveglia al Buddha. edizione: Romaanno-edizione: 2012

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura con sovracop., lievi segni del tempo alla sovracop. brossura Molto
buono (Very Good) (18870)



https://viborada.it/prodotto/genjkan-una-chiave-per-la-comprensione-dello-shbgenz-di-dgen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Veleno per il cuore. Commento
zen al Sutra del cuore

Read More
SKU: 18744
Price: 10,00€

Stock: instock

veleno per il CUO T €

Categories: Saggi

autore: Hakuin Ekaku, Zenjieditore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1998

ASTROLABIO

Product Description
in 16, 144 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18744)



https://viborada.it/prodotto/veleno-per-il-cuore-commento-zen-al-sutra-del-cuore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Time line. La ristrutturazione
dell'esperienza temporale con la
programmazione

TIME LINE neurolinguistica

La rvistrutturazione dell esperienza

temporale con la programmazione
newrolinguistica Read More

SKU: 16942

Price: 10,00€

Una sorprendente dimostrazione delle possibiliti Stock: instock
miracolose della pxr introduce a una tecniea di rio- '
rientamento temporale di grandissima efficacia,

Tad James - Wyatt Woodsmall

che consente di intervenire e cambiare radical- Categories: PSiCOlOgia
mente la personalitd in un periodo di tempo
moko breve. autore: James, Tadeditore: Astrolabio Ubaldiniluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 2001

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 246 pagine, brossura con sopracop. brossura Ottimo (Fine) (16942)



https://viborada.it/prodotto/time-line-la-ristrutturazione-dellesperienza-temporale-con-la-programmazione-neurolinguistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La identificazione proiettiva e la
tecnica psicoterapeutica

Thamas H. Ogden

LA
IDENTIFICAZIONE Read More
PROIETTIVA SKU: 15985
¢ la Price: 10,00€
TECNICA

oA I - Stock: outofstock
PSICOTERAPEUTICA
Categories: Psicologia

RO sz BctiACE autore: Ogden, Thomas H.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

Lidentificazione prolettiva non & un concetto
metapsicologico o ung costruzione teorica; & piut
tosto un fenomeno reale, Ogden ne da una deh
I "';'lli“::::ll‘. ne
ymbito della e

nizione es canvincente

illustra le possibilita wecniche nel

|';|i'|;| £ In :Il":l contestl.

Product Description
In 8, 200 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (15985)



https://viborada.it/prodotto/la-identificazione-proiettiva-e-la-tecnica-psicoterapeutica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il mondo dell'adolescenza.
Societ??, letteratura e
psicoterapia psicoanalitica

Beta Copley

L MONDO

dell’
. A N s Read More
£ LK)LL&S(JLNZA SKU: 15959
Sociera, leterarura Price: 10,00€

¢ psicod efm:p.":z p.x'ic'c:z nalitica

Stock: instock
Categories: Psicologia

N e autore: Copley, Betaeditore: Astrolabio Ubaldini
e luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

come processo evolurivo Sl Come sSLato m-:ncalc.

Casa Lditrice Astrolabio

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (15959)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-delladolescenza-societ-letteratura-e-psicoterapia-psicoanalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Paul Watzlawick

LA

REALTA
della

REALTA

COMUNICAZIONE - DISINFORMAZIONE
CONFUSIONE

Prendendo i suoi esempi dalla storia, dalla

cronaca, dalla letteratura, dalla scienza, dalla

fantascienza, dai giochi di parole, dai problemi

matematici e dai rompicapo, Watzlawick co-

struisce una brillantissima dimostrazione dei

modi in cui la comunicazione crea quella che
noi chiamiamo realti.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
229 pagine: ill. ; 22 cm. brossura con

La realta della realta :
comunicazione, disinformazione,
confusione

Read More

SKU: 15343

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Watzlawick, Pauleditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (15343)



https://viborada.it/prodotto/la-realta-della-realta-comunicazione-disinformazione-confusione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Wiltred R. Bion

A RICORDO
DI TUTTI I
MIEI PECCATI

Seronda parte di wwautobiografia

LALTRA FACCIA
DEL GENIO

Lettere ai familiar

Uno stesso nomo si racconta in duc modi diversi:
pagine autobiografiche e lettere privatc. Il rac-
cofite in prima persona contrasta con 'impressio-

ne creata dalle lettere, dove traspaiono Uironia e
la capaciti introspettiva che furonc un elemento

impottantissime del suo lavora psicoanalitico.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

A ricordo di tutti i miei peccati.
L'altra faccia del genio: lettere
ai familiari

Read More

SKU: 15326
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Bion, Wilfred R.editore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001

In 8, 240 pagine: ill., brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. brossura Molto

buono (Very Good) (15326)



https://viborada.it/prodotto/a-ricordo-di-tutti-i-miei-peccati-laltra-faccia-del-genio-lettere-ai-familiari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

